
NEWSLETTER
NOVOSTI ZA KORISNIKE BROJ 12 PROSINAC 2025.

REDIZAJN PLATFORME OTVORENO - BOLJA PREGLEDNOST,
INTUITIVNA NAVIGACIJA I VEĆA UKLJUČENOST GRAĐANA

Transparentnost i pristupačnost ključni su prioriteti lokalnih jedinica, a Platforma Otvoreno
omogućuje modernu i jednostavnu komunikaciju s građanima. Više od polovice lokalnih i
regionalnih jedinica već koristi neku od njezinih usluga, što potvrđuje važnost digitalne
transformacije u javnom sektoru.

Što donosi novi redizajn?

LC SPI FISK: FISKALIZACIJA 2.0 BEZ STRESA UZ NOVO RJEŠENJE

Novi izgled platforme donosi preglednije sučelje, intuitivniju navigaciju i brži pristup 

Od 1. siječnja 2026. svi obveznici PDV-a
morat će izdavati i zaprimati e-Račune
u strukturiranom XML formatu, a godinu
kasnije obveza se širi i na sve ostale
porezne obveznike. Digitalna razmjena
i automatsko izvještavanje o naplati
ubrzavaju procese, smanjuju
papirologiju i povećavaju
transparentnost poslovanja.

Kako se pripremiti?
Za nesmetan prelazak važno je
pravovremeno uskladiti sustave i
procese: odabrati informacijskog
posrednika, provjeriti kompatibilnost
poslovnog softvera s novim standardi-

Što se mijenja od 2026.?

Kako LC može pomoći?
LC SPI FISK modul pokriva sve obvezne 

Vrijeme pripreme je sada
Prvi rok je za vratima, stoga se
preporučuje započeti s pripremama što
prije. Za dodatne informacije i
savjetovanje korisnici nam se mogu
obratiti na marketing@spi.hr.

jasniji raspored informacija,

jednostavniji pregled
dostupnih opcija i statusa,

moderniji vizualni identitet
prilagođen građanima.

Još jasnije i pristupačnije usluge

Ažurirani nazivi modula dodatno
olakšavaju građanima
razumijevanje dostupnih usluga,
poput Digitalnih obrazaca i
iTransparentnosti. Platforma
Otvoreno tako podiže razinu
dostupnosti, omogućuje bolji uvid u
rad lokalne samouprave i potiče
aktivno uključivanje građana u
razvoj zajednice.

Podrška gradovima i općinama
Redizajn platforme pomaže jedinicama
lokalne samouprave osigurati
kvalitetnije digitalne usluge te
građanima pružiti jasniji, brži i
jednostavniji pristup informacijama.
Za dodatne informacije i savjetovanje
dostupni smo na marketing@spi.hr.

Sustav je u potpunosti integriran, čime
se izbjegava uporaba dodatnih alata i  
osigurava kontinuiran, pouzdan rad. Uz
stalnu edukaciju i praćenje zakonskih
izmjena, korisnicima pružamo potpunu
podršku tijekom prijelaza.

elemente Fiskalizacije 2.0 -
automatsko izdavanje i zaprimanje e-
Računa, praćenje statusa, izvještavanje
o naplati i sigurno arhiviranje.  

ma te testirati sve procese prije početka
primjene Zakona. Edukacija zaposlenika
ključna je za izbjegavanje tehničkih i
administrativnih poteškoća.

najvažnijim sadržajima. Redizajn
uključuje:



SVE ZGRADE MORAJU IMATI OIB DO
KRAJA GODINE - ŠTO TREBA PODUZETI?
Prema novim zakonskim obvezama, svaka zgrada u Hrvatskoj mora
biti registrirana kao pravna osoba, što znači da zajednica suvlasnika
treba dobiti vlastiti OIB. Time se osigurava uredna evidencija,
jednostavnija naplata pričuve i komunalnih usluga te priprema za
nove modele obračuna toplinske energije.

Proces dodjele OIB-a uključuje usklađivanje podataka u zemljišnim
knjigama i katastru, izradu geodetske skice i prikupljanje informacija
za svaki stan, što upraviteljima stvara dodatno administrativno
opterećenje. Poseban izazov predstavljaju zgrade bez izabranog
predstavnika, budući da bez ovlaštene osobe postupak ne može
započeti.

Koji su glavni izazovi?

Provjeriti dokumentaciju zgrade i dostaviti je upravitelju.
Provjeriti je li zgrada etažirana.
Izabrati predstavnika suvlasnika.
Redovito komunicirati s upraviteljem o statusu prijave.
Planirati troškove izrade skica i potrebnih administrativnih radnji.

Što suvlasnici mogu učiniti odmah?

Kako bismo olakšali korisnicima, razvili smo rješenja koja ubrzavaju
izradu tlocrta i prikupljanje dokumentacije, čime se skraćuje
vrijeme i smanjuju troškovi registracije. Za više informacija i podršku
obratite nam se na marketing@spi.hr.

Brža priprema uz LC podršku

Digitalna dostava pošiljaka postala je
stvarnost zahvaljujući integraciji LC
sustava s Hrvatskom poštom kroz
ePoštu. Time je riješen najveći izazov
upravnih postupaka – osobna dostava,
koja je do sada onemogućavala
potpunu digitalizaciju.

Što donosi ePošta?

EPOŠTA PREMAŠILA 100.000 POŠILJAKA U GODINU DANA
Fizičku dostavu ako korisnik nema
ili ne koristi pretinac,
Praćenje statusa dostave izravno
kroz uredsko poslovanje,
Digitalnu povratnicu koju Pošta
uvodi od 2026.

Zahvaljujući partnerstvu s Hrvatskom
poštom i prvim jedinicama koje su uvele
ePoštu (Bjelovar, Fužine, Kršan),  
ostvaren je velik iskorak prema stvarnoj
digitalizaciji uprave. U samo godinu
dana, 13 lokalnih jedinica poslalo je više
od 115.000 pošiljaka, a broj korisnika
stalno raste. Integracija s ePoštom
otvara put daljnjoj automatizaciji.

PRIJAVE ZA DIGITALIZACIJU
JLP(R)S OD 13. SIJEČNJA

Automatsku digitalnu dostavu u
korisnički pretinac Hrvatske pošte,

Korisnici više ne moraju brinuti o
suglasnostima, ispisu, slanju ni
povratnicama – jedan sustav pokriva
kompletan proces dostave.

Rezultati koji potvrđuju uspjeh

Otvoren je novi poziv namijenjen projektima digitalne
transformacije jedinica lokalne i područne (regionalne)
samouprave ukupne vrijednosti 20 milijuna eura.
Jedinice mogu osigurati do 2 milijuna eura
bespovratnih sredstava, uz mogućnost sufinanciranja
do 85% prihvatljivih troškova.

Tko može sudjelovati?
Za prijavu je potrebno formirati partnerski konzorcij
koji uključuje najmanje dvije JLP(R)S.

Koje su aktivnosti prihvatljive?

Poziv je usmjeren na razvoj i modernizaciju digitalnih
javnih usluga. Rješenja koja smo razvili i koja su u
skladu s uvjetima poziva uključuju:

mobilnu aplikaciju za komunikaciju s građanima
te pristup objedninjenim e-uslugama putem
NIAS-a (e-Građani);
sustav e-prijava s automatskim dohvatom
podataka iz službenih registara;

GSB rješenje za povezivanje i dohvat podataka iz
registara;

AI sustave koji unapređuju rad i procese javne
uprave.

Za sve upite obratite nam se na marketing@spi.hr.


